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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 35º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1° BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos 25 dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Lara Amanda Vieira da Silva, 
Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais e 
Antônio Cesar de Sousa Barbosa. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da 
presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão, em seguida o senhor presidente justificou a ausência do colega vereador 
Asaf Pereira Sobrinho e autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da 
sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente. Não foi usado por nenhum 
dos legisladores. Ordem do dia: INDICAÇÕES Nº 153,154/2025. Autoria vereadora Eliane 
Azevedo da Silva Barros, INDICAÇÃO DE Nº156/2025. Autoria vereador Antônio Cesar 
de Sousa Barbosa. INDICAÇÃO DE N~157/2025. Autoria vereador Flavio Cirqueira do 
Vale. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias em apreciação e posterior votação a 
qual foram aprovadas por unanimidade dosvereªdores preséntes. Não havendo mais matérias na 
ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o grande expediente. A vereadora Eliane 
Azevedo da Silva Barros fe; us~;da palav:ra,,\ nfoiando seus cump;imentos a todos. Em seguida, 
procedeu à leitura de um texto da

1
Bíblia Sagrada. A vereado~ justi:ficou sua ausência na sessão 

anterior, apresentando os motivos pe.ctinente .. Dando continuidade, parabenizou o gestor 
municipal pelas inaugurações realizadas e pelas comemorações alusivas ao aniversário da cidade. 
A vereadora também registrqu ._agradecimento ao deputado J9siyaldo, pelo empenho e pela 
destinação de recursos ao município, ressaltando que tais ações contribuem significativamente 
para o bem-estar da comunid~e

1
~

1
gerpip s,atisfa~ão""entr~ps t1i~qadãos diante dessas conquistas. 

Por fim, a vereadora agradeceu ·a Deus por todas as bênçãos e acontecimentos em sua vida, 
concluindo sua manifestação. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva ,ç!ispensou o uso da 
palavra. O vereador Geilson de Sousa Pinto 1i~ - 1.m~nte ~fns'ou ;o Jiiso dà palavra. O 
vereadorAdaiasrda, . il l>r ·s\c , { . t,~ t9 , 9 . (b1 seg1:1jda;r• a • nizouoscolegas 

d 1 ~r~ J ' •. \ t \a (1 ~d" . . K \ .êlJ..l . ·1 . N ~ . verea ores pe as matenas apresen a as e aprova as na m a esta sessao. a sequencia, o 
vereador realizou pedido verbal ao gestor municipal, atendendo a demanda dos atletas do 
município. Ressaltou que, apesar da inauguração do estádio, ainda falta um terrão - um campo 
mais simples - destinado aos treinamentos dos atletas locais, sendo essa uma necessidade 
importante para o desenvolvimento esportivo. Por fim, o vereador agradeceu a oportunidade de 
participar de mais uma sessão e de poder servir à população, encerrando sua manifestação. O 
vereador Antônio César de Sousa Barbosa cumprimentou a todos e, em seguida, reforçou o 
pedido ao gestor municipal para que seja colocado um bueiro próximo ao Ribeirão Bom Tempo, 
nas proximidades das propriedades do senhor Valter e do senhor Sebastião, pois, com as chuvas, 
está ocorrendo acúmulo de água que vem causando avarias na estrada. A Vereadora Luciana 
Martins da Silva cumprimentou a todos e, em seguida, agradeceu a Deus por estar presente em 
mais uma sessão. Parabenizou os colegas vereadores pelas indicações apresentadas no dia, 
reforçou o pedido do vereador Adaias da Silva Morais referente à necessidade de um local 
adequado para a prática de futebol , além do estádio recém-reinaugurado, destacando que essa 
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solicitação é uma cobrança dos atletas do município, e finalizou deixando um abraço a todos. O 
vereador João Cardoso de Macedo Filho dispensou o uso da palavra. O presidente Flávio 
Cirqueira do Vale parabenizou os colegas pelo trabalho prestado e por poderem estar 
representando muito bem a nossa sociedade, fazendo cobranças pertinentes aos responsáveis e 
demonstrando a força do parlamento. Parabenizou também o gestor e o vice pelo empenho e por 
atenderem aos pedidos desta Casa Legislativa, que vem trabalhando com união e parceria junto 
ao Executivo. Para finalizar, o presidente fez um registro de que participou do evento do Partido 
Novo, onde foi realizado o lançamento da candidatura ao governo do Estado do Dr. Lahesio 
Bonfim, ocasião em que estiveram presentes grandes personalidades da política nacional, como 
o atual governador de Minas Gerais, Romeu Zema, entre outras lideranças políticas. E como nada 
mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os 
Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia 02 de dezembro de dois 
mil e vinte cinco (02/12/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 
vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do 
Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Lara Amanda Vieira da 
Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais e 
Antônio Cesar de Sousa Barbosa. 

~1 ~ ~ .... 

, ' b MA IANIIA >) 
(>&fv?f/L ~4€~~.• ~ f()RTE & P.\RTIClPATIYO 

1uilÍÀAML ~ ck ~ .; 

f~~ ~ .,dr?,tl?P ,,#a/'~ 

~e .r d 


